
DSH-Musterprüfung                                                                                          Textproduktion 
 

 

FAO = Ernährungs- und Landwirtschaftsorganisation der Vereinten Nationen 

  Informationen: 1 Kilogramm Rindfleisch entspricht:  
 
        ● 10 kg Getreide 
        ● bis 49 m2 Bodenfläche 
        ● 15.000 Liter Wasser 
        ● 27 kg Kohlendioxid 
 

Häufige Kritikpunkte sind: 
 

             ● Massentierhaltung 
             ● Klimakiller 
             ● Flächenbedarf 

 

Aufgaben: 

1) Beschreiben Sie die wichtigsten Aussagen der Grafik. 

2) Wählen Sie mindestens zwei Kritikpunkte aus und erläutern Sie diese ausführlich. 

3) Welche Maßnahmen halten Sie für geeignet, um den Ressourcenverbrauch durch den 
Fleischkonsum zu begrenzen. Erläutern Sie zwei Maßnahmen. 

Sie haben 70 Minuten Zeit. 

Schreiben Sie ca. 250 Wörter.  


